



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 18elo87
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló az Iberican Táncgyűlésről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2018. november 26-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Egyszerű többség

Tisztelt Humán Bizottság!

A Bizottság a 2018. évi munkatervébe napirendjére tűzte a városi sportegyesületek tevékenységére vonatkozó beszámolókat. A mellékletben olvasható az Iberican Táncegyesület szakmai beszámolója, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatása. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a szakmai beszámoló megtárgyalására és a határozathozatalra.

Szekszárd, 2018. november 23.

**Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke**

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának
.../2018. (XI.26.) határozata
az Iberican Táncgyesület működéséről és terveinek bemutatásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet 2. pont 8 alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja az Iberican Táncgyesület szakmai beszámolóját;

Határidő: 2018. november 26.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2018. november 26.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2018. november 26.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

Iberican Táncgyesület Szakmai beszámoló

Az Iberican Táncgyesület a 2017 - as évet is eredményesen zárta, mint versenyzés, mint oktatás terén. Céljainkat megvalósítva, elmondhatjuk, hogy egy eredményes, és jól fejlődő egyesület vagyunk, tartjuk magunkat az elveinkhez nevelésben és oktatásban is.

A tavalyi évben a megnyert pályázati pénzekből, finanszírozni tudtuk működésünk egy részét, és az éves tánc táborunk megrendezésében is nagyon sokat jelentett a kapott összeg. A tábor minden évben nagyon fontos a közösség építésében, és más tánc stílusok megismerésében. Gyekszünk minden évben színvonalas programokkal és oktatókkal készülni.

Egyesületünk minden jó ügyet és rendezvényt támogat részvételével, így volt ez decemberében is. Karácsonyváró jótékonysági műsort szerveztünk, mint minden évben a Babits Mihály Kulturális Központ színház termében. A 2018 – as év tervei között szerepelt a felnőtt csoport létrehozása, ami április hónaptól már működik, Iberican Cardio Dance ami ki mondottan a testünk és lelkünk egészsége fenntartásában nagyon sokat segít! Ez mellett az Iberican immáron új helyre költözött, jelenleg a Babits Mihály Kulturális Központban működünk.

Egyesület 15 éves jubileumi műsorára készül, amit 2018.11.10 és tartunk a Babits Mihály Kulturális Központ Agora Színháztermében. Sok meglepetéssel és sztár fellépőkkel, mint Caramel, Eddy, és a New Dance World Budapest legnagyobb hiphop tánciskolájának profi oktatói. Ez utóbbi tánciskola egyik oktatója már lassan 1 éve az Iberican vendég oktatója is! Ebben az évben október óta az Iberican a Szekszárdi KSC NB1 Női Kosárlabda csapat meccsein is műsort ad. Terveinkben szerepelt a ruhatárunk frissítése, amit el is kezdtünk meg valósítani a 2017 év végén, az idei év végére meg is valósul. Természetesen a csoportok minél magasabb szintű oktatás és fejlesztése.

Természetesen nemzetközi versennyel is büszkélkedhetünk, mint minden évben, jelenleg is erre készülünk 2018.11.24 én Szerbiában Erop Dance Fesztivál újra. Nem utolsó sorban 2018.11.18 án Pakson lesz újra az országos minősítő versenyünk.

A tavalyi év végén is részt vettünk a Szerbiai nemzetközi versenyen, hol újra nagyon szép eredmények születtek. Ennek költségébe is tudunk fektetni a kapott összegből. Ez mindig egy nagy kiadás az egyesületnek, de a szülők és a támogatásokból ki tudjuk gazdálkodni.

Minden évben igyekszünk jól felhasználni a támogatásokat.

Városunkban a mai napig aktívan részt veszünk a kulturális életben, támogatunk részvételünkkel minden eseményt, rendezvényt.

Szeszárd.2018.10.20.